



## TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Pelo presente termo de **Retificação do Edital Emergencial – PROPOSTAS PARA PREMIAÇÃO PARA APRESENTAÇÕES VIRTUAIS ARTÍSTICAS, FORMATIVAS E DOCUMENTAIS DA CADEIA PRODUTIVA DA CULTURA nº 001/2020** cujo OBJETO é a seleção e premiação de projetos culturais oriundos da produção independente dos setoriais artísticos e culturais, com o objetivo de incentivar as diversas formas de manifestações culturais do Município de Lucas do Rio Verde/MT, atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face da modificação extremamente necessária, vem por meio deste,

### **RETIFICAR O EDITAL:**

### **ALTERAR :**

- **Onde lê-se: 13.2** Toda a documentação deve ser entregue à Secretaria Municipal de Cultura após a realização do Projeto, dentro do prazo de 3 (três) dias.
- **Leia-se: 13.2** Toda a documentação deve ser entregue à Secretaria Municipal de Cultura após a realização do Projeto, dentro do prazo de 15 (quinze) dias úteis a contar da data de 23/12/20.

Atenciosamente,

---

Miguel Vaz Ribeiro

Prefeito Municipal de Lucas do Rio Verde